sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8767 :11 =797 - 8767 istdurch 11 teilbar (11(] 3%Z67).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 867295
Zahl 2: 502623
Zahl 3: 175858
Zahl 4: 910064
Zahl 5: 40580

Zahl 6: 181127
Zahl 7: 482471
Zahl 8: 476840
Zahl 9: 585300
Zahl 10: 914375
Zahl 11: 579459
Zahl 12: 158004
Zahl 13: 699359
Zahl 14: 82852

Zahl 15: 650243
Zahl 16: 103159
Zahl 17: 925947
Zahl 18: 359788
Zahl 19: 289175

Zahl 20228195
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Losungen

Zahll 867295 quersumme se+72+95=253 :11=23 durch 11 teilbar
Zahl 2 502623 quersumme so+26+23=99 :11=9  durch 11 teilbar
Zahl 3 175858 quersumme 17+58+58=133 :11=1200 Nicht durch 11 teilbar
Zahl4 910064 quersumme ar+o00+64=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 40580  quersumme s+05+80=89 :11=800 njcht durch 11 teilbar
Zahl 6 181127 quersumme 18+11+27=5 :11=500 njcht durch 11 teilbar
Zahl 7 482471 quersumme ss+22+711=143 :11=13 durch 11 teilbar
Zahl 8 476840 oauersumme  a7+68+40=155 :11=1409 Nicht durch ldsteilbar
Zahl9 585300 ouesumme  ss+s53+00=111 :11=1000 Njcht durch"12 teilbar
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Zahl 10 914375 quersumme a1+43+75=200 :11=19 durch 14 teilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

1
1 | 502623
1175858
1
1

N— N S S

1

1

1
11 920064
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Zahl 11 579459 ouesumme  s7+94+50=210 :11=1900 NichigturCh 171 teilbar (11 4 579459)
Zahl 12 158004 ouersumme 15+80+04=99 :11=9  dURChNL1teilbar 1 )
Zahl 13 699359 quesumme  69+93+59=221 :11=2009gmighthdurch 11 teilbar (1 )
1
1
1
1
1
1
1

Zahl 14 82852  ouersumme s+28+52=88 :13=8, wgUreh 11 teilbar

1| 158004
1 4 699359
1| 82852)

Zahl 15 650243 ovesumme  es+o2+43=110 : 1159 dUrch 11 teilbar 1| 650243)
Zahl 16 103159 oquersumme 10+31+59=100(: 115009 “Nicht durch 11 teilbar (11 } 103159)
Zahl 17 925947 aquessmme  92+59+472m08 :11-28 durch 11 teilbar 1| 925947)
Zahl 18 359788 ouesumme  35+97+88-@20 jmm-=20 durch 11 teilbar 1| 359788)
Zahl 19 28975  auersumme 2460 + 78166 :11-1509 nicht durch 11 teilbar (11 { 28975)

Zahl 20 228195 quessmme  22+8hg95=108 :11=18  durch 11 teilbar 1| 228195)

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 2/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

